

«Спасибо, ЛЕТО!»

Лето – прекрасная пора года: солнце, ароматы цветов, буйство зелени... Лето – это пора отпусков и отдыха. Как хочется, чтобы лето длилось как можно дольше, даря тепло и радость! Прозвенел школьный звонок... Опустели оздоровительные лагеря, спортивные и летние площадки, но свежи ещё воспоминания ребят о каникулах, о новых друзьях, конкурсах. А сколько впечатлений осталось у ребят после летнего отдыха!

Ребята из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно со специалистами отделения профилактики семейного неблагополучия Павловского комплексного центра социального обслуживания населения побывали в храме Успения Пресвятой Богородицы ст. Павловской, Свято-Казанском храме ст. Новолеушковской, храме Рождества Божьей Матери ст. Атаманской. Дети узнали истории происхождения праздников «Яблочный Спас», «Успение Божьей Матери», познакомились с основными традициями, атрибутами. С большим интересом просмотрели православный мультфильм «Необыкновенное путешествие Серафимы». Очень интересной и познавательной была экскурсия в пожарную часть «Загорелся кошкин дом», направленная на повышение культуры безопасности подрастающего поколения. Запомнился ребятам и цикл мероприятий, посвящённых Дню защиты детей, Дню семьи, любви и верности, – это и конкурс рисунков «Семейный портрет», и мастер-класс для несовершеннолетних «Ромашка», и «День мыльного пузыря» и т.д.

Активное участие принимали ребята в мероприятиях, посвящённых Дню Государственного флага Российской Федерации: конкурсе рисунков «Флаг Родины», игре-викторине «Флаг и герб моей Родины», книжной выставке «Символ Отечества». В целях предотвращения правонарушений и пропаганды семейных ценностей проведён цикл лекций «Безопасная Кубань», «Правила поведения в дни школьных каникул, безопасное поведение на водоёме, в лесу и горах», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Опасные игры», «Я мамин помощник». Останутся в памяти у детей спортивные праздники «Двигайся больше – проживешь дольше» и «Здоровая Кубань». С большим удовольствием они участвовали в конкурсах и эстафетах.

За летний период более 200 ребят района были задействованы в различных мероприятиях, программах, организованных специалистами отделения профилактики семейного неблагополучия Павловского комплексного центра социального обслуживания населения.